

大乐透再爆3注千万巨奖 下期奖池5.14亿

体彩超级大乐透1.5亿元派奖启动以来,连续7期都有头奖开出,5月21日晚最新开奖的第14058期超级大乐透,又送出3注大奖,每注奖金为1181万元,分落安徽、福建和河南三省,其中河南彩民是追加中奖,多拿到708万元奖金,总奖金高达1889万元。

第14058期超级大乐透的开奖号码为“09、15、22、24、26+02、07”。据检索,本期中出的3注头奖中,河南的1889万元追加大奖出自一张单式票,中奖彩民于21日下午13点11分,在商丘第22104号网点购买了3注追加号码,投入9元,其中一注击中1889万元。

福建和安徽的大奖虽然没有追加,但都是复式票中奖。其中福建的头奖出自福州20102号网点,中奖彩民购买了一个756元的“9+3”复式票,除中得一注头奖外,还收获两注二等奖、20注三等奖、100注四

等奖、160注五等奖和85注六等奖,总奖金达到1214万元。

安徽的头奖出自芜湖第04158号网点,中奖彩民共投入42元,购买了一张“7+2”复式票,最终收获一注头奖、10注三等奖和10注四等奖,总奖金为1186万元。

此外,本期超级大乐透还开中二等奖63注,每注奖金10.6万余元,其中有19注是追加中奖,每注多拿到6.3万余元的奖金,追加二等奖的奖金达到17万元。

在本期开奖结束后,超级大乐透的奖池金微涨至5.14亿元,下期仍将有高达1000万元的派奖,彩民朋友仍有机会中得亿元巨奖,也有机会收获最高至2400万元的追加大奖,机会不容错过。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

大乐透 奖池5.14亿元

再爆三注千万大奖

刮顶呱刮“巅峰之战” 畅赢三星平板电脑、王老吉凉茶



在2014年巴西世界杯即将打响之际,体彩顶呱刮重磅推出一款足球主题即开票“巅峰之战”,为世界杯助威喝彩,为球迷彩民助兴。新票上市同时体彩中心还为大家准备了丰厚的礼品——三星平板电脑、王老吉凉茶、大乐透投注金、顶呱刮即开票等,让彩民朋友玩得更high,中的更过瘾!

据悉,此款足球主题票“巅峰之战”全国限量发售,全套共有8款,极具收藏价值。票面分别以世界杯8支传统强队的国旗为主要设计元素,球队国旗与票面上金光灿灿的“大力神杯”交相辉

映,夺人眼球。玩法为简单有趣的“寻找中奖符号”,每张彩票有12次中奖机会,最高奖金25万元。

除了刮奖和收藏,买顶呱刮“巅峰之战”,还有众多惊喜好礼等你来赢。2014年5月23日-9月15日,凡在山东省境内购买“巅峰之战”彩票,就有机会赢取三星GT-N5110 WIFI版平板电脑和王老吉凉茶。根据2014年足球世界杯决赛结果,集齐印有“夺冠国家名称”字样的彩票和“冠军”字样的彩票各一张,可获取三星GT-N5110 WIFI版平板电脑一台;凭印有“吉”字样的彩票一张,即可在销售网点通过兑奖终端扫描兑奖,兑换王老吉凉茶一盒(250ml/盒)。以上好礼兼中兼得。彩民中奖时间以兑奖终端扫描时间为准。

惊喜还远远不止这些,2014年5月23日-6月22日,凡在山东省境内购买“顶呱刮”即开票,单张彩票中奖金额为100元且经兑奖终端扫描兑奖的彩民,即可获得10元“超级大乐透”投注金或面值10元的“顶呱刮”即开票一张。

8支世界杯传统强队携25万头奖即将火爆登陆山东,你做好准备了吗?为世界杯加油,还能赢取如此诱人的礼品,这样的好事,你会错过吗?这个夏季,让我们一起happy吧! (赵倩予)

同花顺送好运 枣庄彩民喜中“快乐扑克3”奖金1万多

“快乐扑克3”自上市以来受到了枣庄彩民的热情追捧。玩法多样奖级多,贴近生活更欢乐,这些独有的特点让新游戏在短短几个月的时间就收获了大批粉丝的芳心。来自枣庄的杨先生(化名)从上市之初就开始关注“快乐扑克3”,如今,他的喜爱终于有了回报。5月20日,杨先生来到枣庄体彩中心,领取他中得的1万多元奖金。

说起如何投注“快乐扑克3”,杨先生很有经验,“其实,在‘快乐扑克3’所有投注方式中,任一、任六和对子的中奖率比较高,我从这款游戏上市时就重点关注这几种玩法。”而当笔者问起为何中奖这期选择同花顺单选投注时,杨先生说到:“同花顺单选奖金高啊,谁不想博个大奖呢,呵呵。”

熟悉“快乐扑克3”游戏规则彩民朋友都知道,在所有投注方式中,豹子单选的中奖金额最高,达到了单注6400元,但在实际出奖中,豹子的出现概率比较低,鲜有彩民长期坚持投注,而同花顺单选单注奖金2150元,如果对

所有花色进行投注就能相对的提高中奖率,很多彩民就以此种方式再加倍的方法来博取大奖。正是熟知“快乐扑克3”的这个游戏特点,杨先生早早地就开始研究同花顺的出奖次数,本想用一到两天的时间“守中”奖号,没想到第三期便中得了大奖,这“早到”的惊喜也让他连连感叹,高兴不已。(金鑫)



汤姆斯杯谌龙拔头筹

中国3比0胜泰国晋级4强

第一场的比赛是双方第一单打之间的较量,中国队派出谌龙来迎战泰国的波萨那。谌龙与波萨那在过去有过7次交手,谌龙取得了5胜2负的战绩,而且最近5次交手都是谌龙笑到最后,故而占据一定的心理优势。比赛开始后谌龙先得2分,不过波萨那比赛经验丰富,利用开局阶段体力充沛连续强攻得手,连得5分反超比分,随后波萨那一直领跑比分以11比10领先进入技术暂停。不过中局过后,波萨那的体力下降明显,而年轻的谌龙抓住机会一口气连得5分建立优势,并以21比16拿下首局比赛。第二局的比赛波萨那的体能状况没能得到及时恢复,谌龙利用速度上的优势压制对手,在上半局就已经建立了11比3的巨大领先优势。技术暂停过后谌龙并没有丝毫的松懈,他不断扩大比分上的领先优势,以21比8再下一城,从而以2比0的比分战胜波萨那,为中国队拿下第一分。

接下来第一男双的比赛由柴飏/洪炜对阵泰国队的玛尼蓬/尼迪蓬。首局比赛,柴飏/洪炜在网前的对抢方面不及泰国队积极,一直处于被动挨打的局面,中局阶段以7比11落后。经过短暂的调整之后,柴飏/洪炜加强了前半场的争夺,连连得分将比分追成13平。随后的比赛玛尼蓬/尼迪蓬失误开始增多,柴飏/洪炜以21比18先下一城。一局在手之后,柴飏/洪炜的状态越打越

好,在气势上完全压制住了玛尼蓬/尼迪蓬,柴飏在网前的抢网、封网和洪炜在后场的大力杀球相得益彰,泰国组合在防守上的漏洞也被不断放大,最后柴飏/洪炜以21比14拿下了第二局的比赛。

帮助中国队提前收获胜利的是第二单打杜鹏宇,他的对手是泰国队的坦农萨克。首局比赛坦农萨克打法积极,连续控网抢攻得手,取得了5比2的领先。在适应了对手打法之后,杜鹏宇逐渐将比分赶上并反超。后半局的比赛坦农萨克失误开始增多,无论是网前还是后场都难以找到手感,杜鹏宇以21比14赢下第一局。第二局的比赛杜鹏宇失误偏多,坦农萨克一上来就连得4分,并以11比6领先进入技术暂停。间歇归来,杜鹏宇加快了场上的速度不断追分,局末阶段双方连续战平,在浪费了一个赛点之后,杜鹏宇以22比20险胜第二局,同时也帮助中国提前锁定胜局。

这样,中国队就以3比0的总比分战胜了泰国队,率先挺进汤姆斯杯团体赛的四强。半决赛,中国队将与日本队和法国队之间的胜者交锋。(本报综合)



北京时间5月22日,2014年汤姆斯杯团体赛进入到了第五个比赛日的争夺,也是淘汰赛开始的第一天,在进行的1/4决赛中,中国男队迎战泰国队。中国队凭借谌龙、柴飏/洪炜和杜鹏宇的出色发挥,以3比0的总比分战胜泰国队,率先进入男团四强。

国际羽联首次将“鹰眼”技术运用到比赛中,在双方第一双打柴飏/洪炜和玛尼蓬·琼吉特/尼迪蓬的对决里,两次用到该技术,只是一方挑战成功,一方失败。